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Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Burmistrz Gminy Żukowo, którego dane kontaktowe są następujące:
-     adres korespondencyjny: ul. Gdańska 52, 83-330 Żukowo
-     nr telefonu: 58 685 83 00
-     adres e-mail: ugzukowo@zukowo.pl
 
Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, ma Pani/Pan prawo kontaktować się z naszym inspektorem ochrony danych na adres mailowy: iod@zukowo.pl
 
Cel przetwarzania
Dane osobowe przetwarzane są w celu rozpatrzenia wniosku o przyznanie dodatku węglowego.
 
Podstawa przetwarzania danych
Przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne do wykonania obowiązku prawnego na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (zwanym dalej RODO) w związku z ustawą z dnia 5 sierpnia 2022 roku o dodatku węglowym, rozporządzeniem Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 16 sierpnia 2022 r. w sprawie wzoru wniosku o wypłatę dodatku węglowego oraz ustawą z dnia 21 listopada 2008 roku o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz centralnej ewidencji emisyjności budynków.
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat liczonych w pełnych latach kalendarzowych począwszy od dnia 1 stycznia roku następnego od dnia zakończenia merytorycznego rozpatrywania ww. wniosku.
 
Odbiorcy danych
Administrator nie udostępnia danych osobowych w rozumieniu art. 4 pkt. 9 RODO. Odbiorcami mogą być podmioty, które świadczą nam usługi.
 
Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do: ochrony swoich danych osobowych, dostępu do nich, uzyskania ich kopii, żądania sprostowania danych, żądania ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).
 
Informacja o wymogu podania danych
Podanie danych osobowych wynikających z przepisów prawa jest obowiązkowe.
 
