Zasady udostępniania w czasie wolnym od zajęć lekcyjnych i pozalekcyjnych obiektów sportowych będących własnością Gminy Żukowo oraz ustalenie opłaty za ich korzystanie
Z obiektów sportowych można korzystać przez cały tydzień w godzinach wolnych od zajęć lekcyjnych i pozalekcyjnych na podstawie umowy zawartej z dyrektorem danej szkoły.
Zajęcia oraz rozgrywki w obiekcie sportowym odbywają się według wcześniej ustalonego harmonogramu przez Urzędu Gminy w Żukowie.

Obiekty sportowe udostępnia się w pierwszej kolejności jednostkom spoza sektora finansów publicznych (organizacjom pozarządowym), klubom sportowym                                i uczniowskim klubom sportowym realizującym program szkolenia dzieci i młodzieży oraz inne przedsięwzięcia w ramach przyznanej dotacji oraz gminnym jednostkom organizacyjnym realizującym swoje zadania statutowe.
Osoby zainteresowane korzystaniem z danego obiektu sportowego zgłaszają Wniosek o udostępnienie danego obiektu do Urzędu Gminy w Żukowie.

Urząd Gminy w Żukowie przygotowuje harmonogram korzystania z każdego obiektu sportowego obejmujący okres od stycznia danego roku do 30 czerwca oraz od września do 31 grudnia.
Urząd Gminy w Żukowie przedstawia harmonogramy wykorzystania obiektów dyrektorom szkół, którzy przygotowują i zawierają odpowiednią umowę najmu lub dzierżawy.
Dyrektorzy szkół zobowiązani są do sprawowania nadzoru w czasie wynajmu, a także do ustalenia regulaminu korzystania z danego obiektu i prowadzą rejestr wykorzystania danego obiektu sportowego.

W przypadku dodatkowych wniosków zgłoszonych po upływie terminów, o których mowa wyżej podmioty zainteresowane korzystaniem z obiektów sportowych każdorazowo zgłaszają się do Urzędu Gminy w Żukowie.
Urząd Gminy w Żukowie po uwzględnieniu ustalonego harmonogramu oraz pozostałych do wykorzystania terminów korzystania z obiektu sportowego w porozumieniu z Dyrektorem Szkoły decyduje o możliwości korzystania z obiektu sportowego.
Ustala się następujące ceny (brutto) za godzinę zegarową podczas korzystania z obiektów:             

- obiekty sportowe o powierzchni do 300 m2- 60 zł

- obiekty sportowe o powierzchni od 301 m2 do 555 m2- 80 zł

- obiekty sportowe o powierzchni powyżej 556 m2 – 100 zł
Dla jednostek spoza sektora finansów publicznych (organizacji pozarządowych), klubów sportowych i uczniowskich klubów sportowych realizujących program szkolenia dzieci i młodzieży w ramach przyznanej dotacji, opłata za korzystanie z obiektów sportowych wynosi 1 zł za godzinę zegarową.

Dla jednostek spoza sektora finansów publicznych (organizacji pozarządowych), klubów sportowych i uczniowskich klubów sportowych realizujących pozostałe zadania w ramach przyznanej dotacji, opłata na czas organizacji  wspieranych przedsięwzięć za korzystanie z obiektów sportowych wynosi 10 zł za godzinę zegarową. 
Dla jednostek spoza sektora finansów publicznych (organizacji pozarządowych), klubów sportowych i uczniowskich klubów sportowych mających siedzibę na terenie Gminy Żukowo, które nie realizują zadań publicznych powierzonych przez Gminę Żukowo, opłata brutto za godzinę zegarową podczas korzystania z obiektów sportowych wynosi:
- obiekty sportowe o powierzchni do 300 m2- 15 zł

- obiekty sportowe o powierzchni od 301 m2 do 555 m2- 20 zł

- obiekty sportowe o powierzchni powyżej 556 m2 – 25 zł

Zwalnia się z opłat Gminne Jednostki Organizacyjne, zebrania wiejskie, przedsięwzięcia ogólnospołeczne i inne spotkania okolicznościowe ( np. mikołajki, dzień dziecka, dzień seniora itp.).

W wyjątkowych sytuacjach na umotywowany wniosek istniej możliwość obniżenia opłaty lub przydzielenie limitu bezpłatnych godzin korzystania z obiektów sportowych dla jednostek realizujących zadania na rzecz dzieci i młodzieży z terenu Gminy Żukowo.
Zorganizowane grupy wybierają spośród siebie kierownika grupy, który reprezentuje grupę przed dyrektorem szkoły, ustala z nim sprawy organizacyjne i personalne, podpisuje umowę, a także ponosi odpowiedzialność za zachowanie grupy zgodne z obowiązującym regulaminem. Kierownikiem grupy może być tylko osoba pełnoletnia. Korzystający z obiektów sportowych mają jednocześnie prawo do korzystania z szatni, natrysków i WC w czasie, który obejmuje umowa. 

Orientacyjne wymiary:

1) sala sportowa przy Szkole Podstawowej w Niestępowie o pow. 259 m2
2) sale sportowe Nr 1 i Nr 2 przy Szkole Podstawowej w Żukowie o pow. Nr 1: 242 m2, Nr 2: 288 m2
3) sala sportowa przy Szkole Podstawowej w Borkowie o pow. 276 m2
4) sala sportowa przy Szkole Podstawowej w Pępowie o pow. 286 m2
5) sala sportowa przy Szkole Podstawowej w Skrzeszewie o pow. 288 m2
6) sala sportowa przy Zespole Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej w Leźnie o pow. 290 m2
7) sala sportowa przy Zespole Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej                     w Chwaszczynie o pow. 555 m2
8) sala sportowa przy Zespole Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej                     w Przyjaźni o pow. 555 m2
9) hala sportowa w przy Zespole Publicznego Gimnazjum i Szkoły Podstawowej                     w Baninie o pow. 784 m2
10) hala sportowo- widowiskowa przy Publicznym Gimnazjum w Żukowie o pow. 800 m2 
